



## КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 31 травня 2012 р. № 316-р  
Київ

**Про звільнення Зайця І. М. з посади першого заступника голови  
Державної служби геодезії, картографії та кадастру**

Звільнити Зайця Івана Михайловича з посади першого заступника голови Державної служби геодезії, картографії та кадастру у зв'язку з переходом на іншу роботу.

Прем'єр-міністр України **М. АЗАРОВ**

\* \* \*

## КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 13 червня 2012 р. № 357-р  
Київ

**Про Ткаліча В. П.**

На виконання постанови окружного адміністративного суду м. Києва від 19 грудня 2011 р. вважати Ткаліча Володимира Петровича поновленим на посаді голови Державної служби геодезії, картографії та кадастру з 19 грудня 2009 р. та звільненим із зазначеної посади згідно з його заявою та виходом на пенсію.

Прем'єр-міністр України **М. АЗАРОВ**

\* \* \*

## КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 25 липня 2012 р. № 515-р  
Київ

**Про делегацію для участі у переговорах щодо підготовки проектів угод  
між Кабінетом Міністрів України та Урядами Російської Федерації, Республіки Білорусь,  
Республіки Польща, Республіки Молдова та Румунії про точки стику державних кордонів України,  
Російської Федерації та Республіки Білорусь, України, Республіки Білорусь та Республіки Польща,  
України, Республіки Молдова та Румунії**

1. Утворити делегацію для участі у переговорах щодо підготовки проектів угод між Кабінетом Міністрів України та Урядами Російської Федерації, Республіки Білорусь, Республіки Польща, Республіки Молдова та Румунії про точки стику державних кордонів України, Російської Федерації та Республіки Білорусь, України, Республіки Білорусь та Республіки Польща, України, Республіки Молдова та Румунії у такому складі:

ОСАВОЛЮК Леонід Васильович – посол з особливих доручень Міністерства закордонних справ, Представник України з питань договірно-правового оформлення державного кордону України, глава делегації

БОДНАР Ігор Степанович – радник відділу правового оформлення державного кордону договірно-



правового департаменту Міністерства закордонних справ

ВОЛОШИН Олег Васильович – консультант-експерт Служби безпеки

ДАНИЛКО Ігор Олександрович – начальник відділу договірної оформлення державного кордону та співпраці з країнами СНД управління міжнародного співробітництва Адміністрації Державної прикордонної служби

ЛИТВИНЕНКО Тетяна Миколаївна – начальник відділу державного кордону управління охорони земель Державного агентства земельних ресурсів

СІДЛОВСЬКА Людмила Євгенівна – заступник начальника управління міжнародного правового співробітництва Міністерства юстиції

ТРЕГУБОВ Борис Дмитрович – помічник Голови Державної прикордонної служби

ТРЮХАН Микола Олександрович – заступник директора Науково-дослідного інституту геодезії і картографії.

Дозволити главі делегації вносити в разі потреби за погодженням з керівниками відповідних органів, установ зміни до складу делегації та залучати до її роботи працівників центральних та місцевих органів виконавчої влади.

2. Делегації під час підготовки та узгодження тексту угод між Кабінетом Міністрів України та Урядами Російської Федерації, Республіки Білорусь, Республіки Польща, Республіки Молдова та Румунії про точки стику державних кордонів України, Російської Федерації та Республіки Білорусь, України, Республіки Білорусь та Республіки Польща, України, Республіки Молдова та Румунії керуватися положеннями таких міжнародних договорів України:

з Російською Федерацією – Договору між Україною і Російською Федерацією про українсько-російський державний кордон від 28 січня 2003 р., ратифікованого Верховною Радою України 20 квітня 2004 р.; Угоди між Україною і Російською Федерацією про демаркацію українсько-російського державного кордону від 17 травня 2010 р., ратифікованої Верховною Радою України 8 липня 2010 р.; Положення про Спільну українсько-російську демаркаційну комісію від 21 червня 2011 р.;

з Республікою Білорусь – Договору між Україною і Республікою Білорусь про державний кордон від 12 травня 1997 р., ратифікованого Верховною Радою України 18 липня 1997 р.;

з Республікою Польща – Договору між Україною і Республікою Польща про правовий режим українсько-польського державного кордону, співробітництво та взаємну допомогу з прикордонних питань від 12 січня 1993 р., ратифікованого Верховною Радою України 14 липня 1993 р.;

з Республікою Молдова – Договору між Україною і Республікою Молдова про державний кордон від 18 серпня 1999 р., ратифікованого Верховною Радою України 6 квітня 2000 р., Положення про демаркацію державного кордону між Україною і Республікою Молдова від 29 січня 2003 р., ратифікованого Верховною Радою України 10 грудня 2003 р.;

з Румунією – Договору між Україною та Румунією про режим українсько-румунського державного кордону, співробітництво та взаємну допомогу з прикордонних питань від 17 червня 2003 р., ратифікованого Верховною Радою України 12 травня 2004 року.

3. Міністерству закордонних справ забезпечити координацію роботи щодо підготовки проектів угод між Кабінетом Міністрів України та Урядами Російської Федерації, Республіки Білорусь, Республіки Польща, Республіки Молдова та Румунії про точки стику державних кордонів України, Російської Федерації та Республіки Білорусь, України, Республіки Білорусь та Республіки Польща, України, Республіки Молдова та Румунії.

**Прем'єр-міністр України М. АЗАРОВ**